



ВНИМАНИЕ! важная информация!

Уважаемые жители и гости Ягоднинского городского округа! Напоминаем вам, что очень важно соблюдать правила пожарной безопасности! Не будьте беспечными! Сохраним природу нашей Колымы!

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 29
(8551)

ПЯТНИЦА,
15 июля 2016 г.



Распространяется
по подписке.
В розницу - цена свободная.

Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

С Днем металлурга!



Уважаемые жители Ягоднинского городского округа!

В третье воскресенье июля в России отмечается профессиональный праздник - День металлурга. Традиционно в этот день поздравления получают работники золотодобывающей отрасли. Золотодобыча в округе по праву считается локомотивом, и в этом движении вперед – талант, мастерство и трудолюбие специалистов, способность успешно решать самые сложные технические и производственные задачи.

Прошлое, настоящее и будущее округа неразрывно связаны с добытчиками драгоценного металла, от результатов работы горняков зависит благосостояние округа, экономика, решение социальных проблем, сотни рабочих мест. Праздник выпадает на самые «жаркие» дни короткого сезона, когда дорог каж-

дый день и час. Сегодня трудовые коллективы достойно несут эстафету развития отрасли, на полигонах трудятся 34 коллектива предприятий-недропользователей и порядка 28 подрядных организаций. В пользовании около 180 лицензий на право производства геологоразведочных работ и добычу золота на россып-



ных месторождениях округа.

На 1 июля добыча составляет около 1700 кг золота, что примерно соответствует уровню добычи на этот период прошлого года. В лидерах по объему - ООО «Статус», ООО «Кривбасс», ООО «Конго» и ООО «Энергия» АС», которые дали от 130 до 300 кг золота каждое.

Стабильность и надежность на протяжении многих лет отличают предприятия ООО «Полевая», ООО «Новый путь», ООО «Фатум-Плюс», ООО «Утинка», ООО «Горное», ООО «Спокойный», ООО «Тора», ЗАО «Колымская россыпь», ООО «Март», ООО «Днепр-Голд», ООО «Содействие», ООО «Эльдорадо» и др. Старейшая драга № 177, в августе отмечающая 60-летний юбилей, продолжает успешно работать.

В преддверии праздника мне хочется поблагодарить всех руководителей, горняков, инженерно-технический персонал, рабочих, ветеранов отрасли, всех, кто имеет отношение к золотодобыче, за качественную работу, профессионализм и высокое мастерство, достойные глубокого уважения. Выражаю искреннюю признательность руководителям за участие в социальных проектах округа.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем металлурга. От всей души желаю вам и вашим близким здоровья и благополучия, счастья, процветания, уверенности, успехов в осуществлении самых смелых идей и планов, а горнодобывающей отрасли – экономического подъема и финансового процветания.

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава
Ягоднинского городского округа.**

Новости

18 сентября 2016 года - выборы депутатов Государственной Думы

Порядок предоставления газетной площади для размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Северная правда» в августе - сентябре 2016 года

Данный порядок разработан на основании Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

1. В соответствии со ст. 64 федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» редакциями муниципальных печатных изданий политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, кандидатам, зарегистрированным по одномандатным избирательным округам, печатная площадь предоставляется только за плату.

2. Публикация всех предвыборных материалов кандидатов от политических партий осуществляется в соответствии с письменным договором, заключенным с редакцией газеты «Северная правда».

3. Оплата публикаций производится из расчета 80 (восемьдесят) рублей за 1 кв. см (НДС не облагается).

4. Предвыборные материалы для публикации в текущем (очередном) номере принимаются не позднее вторника.

5. Последний перед днем выборов номер газеты «Северная правда» выходит 16 сентября 2016 года.

Внимание - конкурс!

ГКУ «Ягоднинский социальный центр» информирует, что ПАО «Ростелеком» при поддержке Пенсионного фонда России и Координационного центра реализации интересов по развитию компьютерной и интернет-грамотности граждан старшего поколения организует 2-й Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету - 2016».

К участию в конкурсе приглашаются пользователи сети Интернет пенсионного и предпенсионного возраста, обучившиеся работе на компьютере и в сети Интернет как самостоятельно, так и закончившие специализированные курсы.

Конкурсные работы принимаются до **9 октября 2016 года**, материалы о конкурсе размещены на сайте проекта www.azbukainterneta.ru/konkurs в разделе «Конкурс».

Анастасия ДЕМИДОВА,
директор ГКУ ЯСЦ.

Уважаемые колымчане, работники и ветераны металлургической и горнодобывающей отрасли!

От имени депутатов регионального Законодательного собрания поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем металлурга!

Вся социально-экономическая жизнь Магаданской области зависит от успешной работы предприятий горно-металлургического комплекса. С открытия месторождений драгоценных и цветных металлов было начато освоение нашего края, сегодня регион является одним из ведущих в стране по добыче серебра и золота.

В числе приоритетных направлений вашей деятельности не только активное внедрение в производство инновационных современных научных достижений, но и постоянное техническое обновление, помощь в решении жизненных вопросов территории через программы социального партнерства. Демонстрирую высокий уровень производственных показателей и социальной ответственности, достигая значительных результатов в своей

работе, вы служите достойным примером высокопрофессионального мастера и человеческой ответственности.

Благодаря присущим вам качествам, таким как энергичность и трудолюбие, вы успешно справляетесь с нарастающими масштабами производства и сложностью его технологических циклов. Ваша работа востребована государством, ее результаты делают Россию более сильной и богатой. А значит, от вас зависит благосостояние как колымчан, так и всей страны.

Выражаю особую признательность ветеранам отрасли, чьи самоотверженный труд и многолетний опыт заложены в фундамент сегодняшней горно-металлургической промышленности региона.

Желаю вам крепкого здоровья, профессиональных успехов и благополучия!

Сергей АБРАМОВ, председатель Магаданской областной Думы.

Уважаемые горняки!

Золотодобывающая отрасль – это основа экономики Ягоднинского городского округа, которая является приоритетным направлением развития не только нашего округа, но и Магаданской области в целом. Металл всегда был и остаётся залогом стабильности, а драгоценный металл увеличивает возможность развиваться. Именно поэтому мы так ценим труд людей, занятых в этой отрасли. Компетентность, опыт, ответственность – без этих качеств невозможно представить профессионального горняка.

Дорогие горняки! Спасибо вам за ваш огромный вклад в социальное партнерство, активное участие в проводимых культурных и спортивных мероприяти-


ях округа. Щедрость вашей души, доброта вашего сердца делают этот мир более ярким и светлым.

От фонда «Мама» я хочу особенно поблагодарить всех, кто активно сотрудничает с фондом, оказывая материальную поддержку для наиболее незащищенной категории наших жителей – детям и пожилым людям. Вы дарите им радость и вселяете надежду на лучшее.

Особые слова благодарности выражаю С.С. Базавлуцкому, С.А. Рудниченко, В.А. Найману, Н.И. Горяеву, В.А. Терновскому, И.Б. Донцову, Ю.М. Пархаеву, Ю.М. Осьминину, Н.А. Дерезенцу, А.А. Басанскому, М.Ф. Лысенко.

От всей души желаю вам счастья, успехов, удачи, старательского форта!

Надежда ОЛЕЙНИК, председатель Собрания представителей.



Уважаемые жители и гости Ягоднинского округа!

Приглашаем вас **16 июля** на мероприятие, организованное с учётом ваших пожеланий, - на ретро-программу «Дисотека СССР»: «Мираж», «На-на», «Сладкий сон», «Рок-острова», «Анонс», «Арамис», «Старый примус», «Твой день», «Принцесса», «МПК», «Нэнси», Александр Айвазов и др. Танцевальные мелодии 1970 - 1980-х вернут вас во времена СССР!
Ждем вас с 22:00 до 2:00 в парке культуры п. Ягодное!



С праздником!

Дорогие земляки!

По традиции в воскресенье мы отметим один из главных праздников территории - День металлурга.

Горнодобывающий комплекс – ведущая отрасль экономики Золотой Колымы. От его интенсивного развития зависят освоение несметных богатств Крайнего Северо-Востока России, конкурентоспособность Магаданской области и её успешная интеграция в макроэкономику Азиатско-Тихоокеанского региона.

В 2015 году предприятия горной отрасли выдали на-гора максимальный за последние 17 лет объем россыпного золота. А в этом году планируют увеличить добычу драгметалла до 27 тонн. Для этого у нас есть все основания: запущен горно-обогатительный комбинат «Павлик», началась разработка месторождения Ороч и в ближайшее время компа-

ния «Полиметалл» приступит к промышленному освоению Штурмовского и Ольги. ПАО «Полос» завершает строительство современного горного предприятия на Наталкинском месторождении. ООО «Северо-Восточная геологоразведочная компания» получила право на разведку и добычу рудного золота, меди и молибдена на Перекатном рудопроявлении. Продолжится геологоразведка на месторождениях Родионовское, Ирбычан, Биркачан, Приморское, Оротуканской перспективной площади, рудопроявлениях Ёлочка, Рыжик, Терем, Халали, участке Шеелитовый, Туманинской площади.

Благодаря колымским горнякам Магаданская область является лидером по добыче серебра в стране. И регион не намерен сдавать позиции. Спасибо, до-

рогие земляки, ветераны производства, за вклад в процветание нашей малой родины и великой России. Признателен вам за активное участие в развитии транспортной и энергетической инфраструктуры Крайнего Северо-Востока, внедрение инновационных технологий в производство, совершенствование образовательной системы территории.

Неслучайно на Руси считалось: золото не говорит, да многое творит. Вашими золотыми руками и добрыми сердцами сегодня создается будущее нашего края, открываются безграничные перспективы для потомков.

Неиссякаемой вам энергии, счастья, только солнечных дней в году, успешного полевого сезона и новых открытий, а главное – радости жить и работать на Колыме, превращая Крайний Север в теплый и комфортный для каждого край!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ,
губернатор Магаданской области.

Промсезон-2016

Слово «драга» на молдавском означает «дорога», а на карьере «Дебин» золотодобывающего предприятия «Статус» ее зовут не иначе как кормилица. ИЗТМ-210 № 177 в прошлом году принесла «Статусу» 86 кг золота (при плане 80 кг), промывку вели до 24 октября. Старатели рассчитывают, что в 2016-м кормилица выдаст 88 кг драгметалла.

Кормилица

каж соседнего Сусуманского округа. Драга № 177 трудится в режиме нон-стоп, сейчас на ней работают 8 человек, в ночную смену выходят четверо. Всего на участке задействовано порядка 20 сотрудников.

30 августа 2016-го кормилица отметит 60-летний юбилей, праздник пройдет, как и любой другой день, в круглосуточном режиме работы, а настоящим подарком, говорят старатели, станут отсутствие поломок и стабильное выполнение производственных показателей.

Однако в 2016 году это не единственная значимая дата в жизни предприятия. 7 июля «Статусу» исполняется 10 лет. Сегодня молодая компания уже успела войти в пятерку лучших среди россыпников Колымы. В 2015-м «Статус» добыл 1,26 т драгметалла, перевыполнив производственный план более чем на 100 кг.

На предприятии работает порядка 700 человек, в основной массе приезжие с «материка» и из ближнего зарубежья.

- Мы не можем перекрыть кадровые потребности наших артелей трудовым потенциалом Колымы, приходится привлекать приезжих специалистов, - говорит руководитель предприятия Виталий Терновский. - Однако делаем ставку и на колымскую молодежь - работаем в плотной связке с местными вузами, берем на практику и трудоустраиваем молодых специалистов, студентов-геологов из СВГУ и политеха. Зарплата практикантов составляет порядка 60 - 70 тыс. руб. Сложности с кадрами, несмотря на достойный доход специалистов, сохраняются, не все готовы работать сезонно, приезжих отталкивают климатические условия Колымы.

В «Статусе» действуют 3 карьера -

«Дебин», «Калинка» и «Оротукан». Для развития предприятия необходимо расширение минерально-сырьевой базы, в этом году «Статус» планирует участвовать в аукционах на получение новых лицензий.

Что касается материально-технической базы, в районе п. Оротукан у компании есть экспериментальный полигон, на нем введены в эксплуатацию голландские отсадочные машины, использующиеся для гравитационного извлечения золота.

- Все технологии извлечения давно известны, модернизируется лишь оборудование, - говорит Виталий Терновский. - Мы закупили в Туле 2 промприбора - аналога ПБШ, выпускаемого нашим ММЗ. Они имеют двухстванную щелевидную перфорацию, внешняя перфорация - полиуретановая трехгольного сечения, их мы еще не запустили.

Из горной техники у «Статуса» порядка 40 тяжелых бульдозеров, 60 тяжелых погрузчиков, 1 пагающий экскаватор, свыше 15 карьерных самосвалов.

- Хотели приобрести отечественные бульдозеры «Четра Т-40» (аналог Komatsu D375), в мае их должны были привезти для демонстрации на Колыму, однако сделать ни то ни другое не удалось - этих бульдозеров нет в наличии. Мы на полигонах используем «Четра Т-35», он более легкий. Выгода отечественной техники безусловна - ее низкая стоимость по сравнению с зарубежными аналогами, а также цены на запчасти, - считает Виталий Александрович. - Технически же она пока проигрывает, однако производитель обещает, что учтет все нарекания и пожелания горняков при совершенствовании продукции.

Галина ЦЫГАНОВА,
«Магаданская правда» № 49
от 1 июля 2016 г.)



ИЗТМ-210 - единственная драга не только на предприятии, но и во всем Ягоднинском округе.

- «Замылись» 24 мая, весной долго готовили драгу к сезону - занимались главным приводом, каждый год ремонтируем стакер, насосы, - рассказывает начальник участка Руслан Калашников.

Руслан второй год работает на «Дебине», трудиться в ООО «Статус» начал в 2013 году на карьере «Калинка». Родился на Украине, окончил Днепрпетровский горный университет, а в прошлом году перебрался с семьей на Колыму, в п. Ягодное.

- В месяц эта драга промывает порядка 140 - 150 тыс. кубометров золотосодержащих песков, - продолжает начальник участка. - Ширина забоя 60 м, сейчас идет промывка на уровне 9 - 10 м.

Среднее содержание драгметалла на кубометр составляет менее 0,4 г, эксперты отмечают, что содержание на этом полигоне выше, чем на дражных участ-

Мы из будущего!

«Если бы я был депутатом...»

В апреле 2016 года отмечалось 110-летие парламентаризма в России. Министерство образования и молодежной политики Магаданской области совместно с Магаданской областной Думой пригласили к участию в конкурсе творческих работ, посвященном этой дате, школьников нашего региона.

Конкурс проводился по трем номинациям: реферат, сочинение и эссе. Из одиннадцати рефератов, присланных на конкурс, работа учащегося 4 класса МБОУ «СОШ п. Синегорье» Владимира Чумакова на тему «Известные парламентарии России: Александр Фёдорович Керенский» заняла третье место. Больше желающих оказалось ти- сать сочинения. Жюри рассмотрело 27 работ, присланных на конкурс. В этой номинации призерами стали двое учащихся средней школы п. Ягодное. Е. Анисимову (5-й класс) и А. Генераловой (8-й класс) вручены дипломы, также как и В. Чумакову, за III место. Оба ти- сати сочинение на тему «Если бы я был депутатом». Мы поздравляем победителей! Сегодня предлагаем вниманию читателей сочинения Евгения Анисимова и Алисы Генераловой и надеемся, что когда они вырастут и, может быть, даже и не станут депутатами, все равно займут правильную гражданскую позицию и будут помощниками президенту России в осуществлении планов, ведущих нашу страну к большим высотам.

* * *

Прежде чем начать писать сочинение, я решил уточнить значение слова ДЕПУТАТ. В «Толковом словаре русского языка» С.И. Ожегова сказано: «Де-



путат – лицо, избранное кем-либо и уполномоченное для выполнения каких-либо поручений, заданий и т. п.». Я по-

нял, что депутат - это человек, избранный народом для того, чтобы стараться делать жизнь этого самого народа лучше, человек, который должен служить на благо народа, а проще говоря, депутат – слуга народа.

Я живу в небольшом поселке, где жизнь людей на виду. Мама работает в магазине и рассказывает, как старики и старушки, стоя у прилавка, выбирают самые дешевые, а не самые лучшие продукты. Почему? Потому что в первую очередь они идут оплачивать услуги ЖКХ, за электроэнергию, телефон, если он есть, а потом уже что останется тратят на продукты и одежду. А остается, к сожалению, очень мало, пенсии не хватает.

Мне очень обидно за этих незащищенных стариков. Я подумал, что если бы я стал депутатом, в первую очередь позаботился бы о людях, честно проживших жизнь, чтобы они, как бабушки и дедушки, живущие за границей, после выхода на пенсию могли ездить в тёплые страны отдыхать, поддерживать свое здоровье. Ведь они заслужили отдых за долгие годы работы и не должны терпеть унижения, выискивая на прилавке самые дешевые, иной раз даже негодные к употреблению продукты. Мне стало страшно, что такая участь может постигнуть и моих родителей.

Я понимаю, что депутаты не всемогущи, но все же я, если бы стал депутатом и слугой народа, все силы направил бы на прекращение военных конфликтов, от которых страдают ни в чем не повинные люди, на увеличение пенсий и зарплат.

Депутаты являются первыми помощниками президента России. Ведь он один не может увидеть все, что делается в ближних и отдаленных регионах нашей огромной страны. Он не видит, какие плохие у нас дороги, не знает, наверное, что люди годами ждут переселения из старого, непригодного жилья в новые благоустроенные квартиры. Так вот, если бы я стал депутатом, обязательно приложил бы все силы для решения этих важных проблем.

Уже много лет говорят о том, что в Ягодном будет построен закрытый ледовый дворец. Много лет говорят, а дворца нет. Если бы я был депутатом, то обязательно выяснил причину и сделал бы все для того, чтобы жители нашего поселка все же могли получать удовольствие от катания на коньках на крытой ледовой площадке. Туда и мамы наши и

даже бабушки могли бы приходить в свое свободное время.

Еще я бы запретил торговать спиртными напитками. Ненавижу пьющих людей, они приносят столько горя себе и семьям, увеличил бы число рабочих мест, чтобы каждый желающий человек мог работать по своей специальности. Сделал бы медицину полностью бесплатной, как и обучение в вузах нашей страны, ведь какое внимание будет уделено образованию, так будет развиваться Россия.

Меня волнуют экологические проблемы. Мы должны защищать нашу землю, а мы ее только губим. Пополняя золотой запас Родины, мы исковыряли всю нашу колымскую землю. Если раньше грибы и ягоды можно было собирать прямо за поселками, теперь нужно ехать далеко в тайгу, потому что везде стоят промприборы, драги, работают шахты, добывающие золото и серебро. А восстанавливать земной покров никто не собираются.

В лесах становится мало зверя, но зато в городах и поселках очень много бездомных собак. Я часто вижу животных, у которых нет хозяев, и они живут на улицах, прячутся в теплотрассах. Мне их очень жалко. Я знаю, что в некоторых городах создают приюты для бездомных животных, где о них заботятся. Хотелось бы, чтобы и у нас на Колыме собак не выгоняли на улицу, не травили их и не отстреливали. Если бы я стал депутатом, обязательно постарался бы организовать приюты для бездомных животных.

*Еще, если бы я стал депутатом, я снизил бы цены на отопление, бензин и продукты. Меня удивляет, что в Магаданской области такая дорогая электроэнергия. Нам рассказывают, это из-за того что мало потребляем электроэнергии. Зачем тогда строили вторую ГЭС? В Иркутске, где я недавно был в гостях, 1 кВт*ч стоит 97 копеек. Наверное, там депутаты молодцы.*

Вижу по телевизору, как расправляются с памятниками старины и истории. Мне обидно, когда красивый купеческий особняк уничтожают, чтобы на этом месте построить какой-нибудь ресторан или магазин. Если бы я стал депутатом, я бы разработал закон, по которому люди, уничтожающие память народа, надолго садились бы в тюрьму. Думаю, что никакие штрафы здесь не помогут.

(Окончание на 6-й стр.)

Грани нашей жизни

Год российского кино

Ваш любимый фильм!

В списке любимых фильмов **Марины Гайдук (52 года, п. Бурхала)** на первом месте - искрометная фантастическая комедия режиссера Леонида Гайдая «**Иван Васильевич меняет профессию**»

Акция «Дари добро!»

Мостик в Ягодном

Хочется выразить огромную благодарность главе Ягоднинского округа П.Н. Страдомскому за то, что проявил человеческое участие и откликнулся на просьбу жителей нашего микрорайона (улица Спортивная) установить пешеходный мостик через ручей Ягодный - нашу родную Ягоднинку.

Почти сразу после нашего обращения, в очень короткий срок - буквально за один вечер, под руководством А.Я. Мезинцева были проведены работы по благоустройству береговой зоны в районе бывшего лесхоза. Подъехал погрузчик с большим ковшем и на радость всем желающим отдыхать в лесочке на берегу Ягоднинки установил на прежнее место переходной мост, который подмыло во время паводка 2013 года, а сейчас он снова соединил два берега. Теперь только осталось его подремонтировать

(1973), снятая по пьесе Михаила Булгакова «Иван Васильевич». Из военных драм – классика отечественного кинематографа «**В бой идут одни «старики»**, режиссер Леонид Быков (1973), «**Офицер»**, Владимир Роговой (1971), «**Судьба человека**», режиссерский дебют Сергея Бондарчука (1959). Остались в памяти и покрасить, надеемся, что за этим дело не станет.

Так приятно, когда наша местная власть заботится о том, чтобы и взрослым, и ребятишкам было комфортно, уютно и удобно жить в поселке.

ти мелодрама «**Не могу сказать «прощай»**, Борис Дуров (1982), советские сериалы «**Тихий Дон**», Сергей Герасимов (1957), «**Угрюм-река**», Ярополк Лапшин (1968), «**Приключения Электроника**», Константин Бромберг (1979), а также российский киношедевр «**Московская сага**», Дмитрий Барщевский (2004).

Очень хотелось бы, чтобы и ягодинцы берегли нашу колымскую природу, не засоряли места отдыха, а наоборот, делали их чистыми и красивыми.

Фаина БИЦМАН, п. Ягодное.



Официально

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ

МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 08 июля 2016 года № 98
«О проведении торгов на право заключения договора аренды земельного участка».

В соответствии с Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 25.10.2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на основании Положения о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа

1. Провести торги на право заключения договора аренды земельного участка из категории земель населенных пунктов, общей площадью 316,00 кв.м., с кадастровым номером 49:08:040301:8, расположенного по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ларюковская, 389 км федеральной автомобильной дороги «Магадан-Якутск» (на повороте в п. Сеймчан), вид разрешенного использования: под строительство шиномонтажных мастерских.

Установить способ проведения торгов – аукцион (открытым по составу

участников).

2. Назначить дату проведения аукциона 15 августа 2016 года в 12 - 00 часов по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.

3. Установить начальную цену предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка общей площадью 316,00 кв.м., с кадастровым номером 49:08:040301:8, расположенного по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ларюковская, 389 км федеральной автомобильной дороги «Магадан-Якутск» (на повороте в п. Сеймчан), вид разрешенного использования: под строительство шиномонтажных мастерских, ежегодный размер арендной платы в размере 26700,00 рублей (согласно отчета об оценке независимого оценщика ООО «Центр Омэк» от 04.07.2016 года № 193).

4. Установить шаг аукциона в размере 3 % от начальной цены предмета аукциона, согласно п. 3 настоящего распоряжения в сумме 801,00 рубль (без НДС).

5. Установить задаток в размере 20 % от начальной цены предмета аукциона согласно п. 3 настоящего распоряжения

в сумме 5340,00 рублей (без НДС).

6. Установить срок внесения задатка с 15 июля 2016 года по 10 августа 2016 года.

7. Установить срок подачи заявок на участие в аукционе с 15 июля 2016 года по 10 августа 2016 года.

8. Установить срок договора аренды земельного участка - 4 года.

9. Установить день определения заявителей участниками аукциона 11 августа 2016 года.

10. Назначить дату определения результатов аукциона 15 августа 2016 года в 15 - 00 часов по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная 6, 3 этаж кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа.

11. Поручить проведение аукциона на право заключения договора аренды земельного участка согласно п. 1 настоящего распоряжения руководителю комитета Т.Л. Толкачевой.

12. Утвердить форму заявки на участие в торгах (приложение № 1).

13. Утвердить форму Соглашения о задатке (приложение № 2).

Т.Л. ТОЛКАЧЕВА, руководитель комитета.

Мы из будущего!

«Если бы я был депутатом...»

(Окончание. Начало на 4-й стр.)

«Земля, на которой мы родились, сладчайшая сердцам нашим родина, — и мы, на земле нашей рождённые, — между нами связь неустребимая. Родину даже изгнанник не забудет и в самой благополучной чужбине. Родная земля, какая она ни есть, она — моя. Она мила мне не потому, что хороша, а потому что она — моя, родная, особенная, единственная. И если она убога, темна, если жить в ней трудно, — что ж! это — наше горе, наша тоска, но и тоска эта нам милее чуждой радости, потому что в этой тоске — зов к подвигу, к живому деланию, к преобразению жизни» - вот как написал в журнале «Отечество» в 1915 году писатель Фёдор Сологуб. Я думаю, что дело нас, сегодняшних молодых, совершить подвиг и поднять нашу страну на самую высокую высоту.

В общем, много было бы работы у меня как у депутата. И если каждый сегодняшний депутат станет настоящим слугой народа, жизнь в нашей стране станет намного лучше, чем есть сегодня. Хочется попросить депутатов не забывать о том, что вокруг живут люди, нуждающиеся в заботе и внимании. А то ведь, когда еще я вырасту и стану депутатом!

**Евгений АНИСИМОВ, 5-й класс
МБОУ «СОШ п. Ягодное».**

* * *

Сегодня мой первый рабочий день на новом месте. Впереди у меня много всего интересного. Нет, я не буду разбрасывать кучу бумаг на своем рабочем столе, не стану на сотне-другой важных до-



кументов ставить свою подпись, не задумываясь над содержанием. У меня более важные дела. Вместе с коллегами

я поеду осматривать заброшенный аэродром, чтобы уже в следующем году мои земляки улетели с него в отпуск. После обеда я отправлюсь по федеральной трассе «Кольма» в ближайший поселок, чтобы в полной мере ощутить, какие препятствия преодолевают люди, добираясь в Магадан.

А теперь внимание - вопрос: кем я работаю? Правильно, я депутат. И сейчас попробую рассказать, чего, по моему мнению, не хватает Магаданской области. Но есть одно НО: пока я ученица, и тернистый и сложный путь политика мне еще предстоит. Почему бы не пометчать и не представить себя в кресле политика?

Если бы я была депутатом Госдумы, я бы внесла законопроект об образовании для учащихся школ. Я бы предложила, чтобы учащихся, которые учатся на «2», не оставляли на второй год, а переводили в следующий класс. Такие учащиеся могли бы поступать в профлицей. Ведь в нашей стране дефицит рабочих профессий. Все хотят иметь высшее образование, а вот работать няней, санитаркой или дворником никто не хочет. Возможно, вы скажете, что это нарушение прав человека, когда таким учащимся закрыта дорога в высшие учебные заведения, но это не так, они ведь сами выбирают свой путь в жизни, решают учиться им или нет, думая, что можно поступить в платное учебное заведение, возможно это так и есть, но какие из них будут специалисты? Разве вы сможете доверять тем, кто не знает своего дела?

В наше время все дорожает, цены резко растут не только на продукты, но, к сожалению, и на лечение. В этот момент я сразу задумываюсь о многодетных семьях и пенсионерах нашей области. Мне доводилось часто видеть пенсионеров Ягодного, которые экономят на всем, живя на одну пенсию, но ведь они работали всю жизнь, а для чего? Чтобы потом провести старость в нищете? Не думаю, что они об этом мечтали. Поэтому, если бы я была депутатом Магаданской области, я выделяла бы небольшие средства из бюджета области, как это делают в Москве, на оказание помощи нашим пенсионерам. Я бы направила все силы на то, чтобы обеспечить эту помощь.

Сегодня многодетная семья - редкость, потому что родители задумываются и боятся оказаться неспособными

обеспечить своих детей. Но всё же такие семьи есть, и они нуждаются в помощи государства, допустим в приобретении жилья, таким семьям можно снизить ипотечную ставку по кредиту.

Гуляя по улице, я не раз замечала, как пенсионер-дворник убирает за кем-то фантики, пустые бутылки и окурки от сигарет. Для борьбы с этим хамством я бы повысила зарплату дворникам и поставила в общественных местах предупреждающие знаки «НЕ МУСОРИТЬ!».

В нашем посёлке некуда сходить отдохнуть с семьёй, кругом одни магазины. Да, у нас есть кинотеатр, который сейчас находится на ремонте, есть парк, иногда к нам приезжают артисты с различными шоу-представлениями, но все это не часто бывает доступным. Если бы я была депутатом, то организовала бы больше развлечений для местных жителей.

Смотря со стороны на нашу местность, я вижу лишь серые краски, обшарпанные дома. Я бы хотела провести капитальный ремонт домов и подъездов в Ягодном. В каждом дворе установить детские и спортивные площадки. В нашем посёлке живут одинокие пожилые люди и инвалиды. Я думаю, что неплохо было бы организовать сообщество из числа молодёжи для помощи одиноким пенсионерам и инвалидам. Только представьте, как им станет легче, если кто-то лишний раз сходит за них в магазин. Если бы я была депутатом, то создала бы такое сообщество.

На 6-м километре, за Ягодным, есть взлётная полоса, на которой уже больше двух лет не приземляются самолёты малой авиации. Такое ощущение, что эта полоса никому не принадлежит. Представьте, как упростилась бы транспортная проблема: до Магадана мы едем 8-10 часов (и это лишь в лучшем случае) на маршрутном такси. Но ведь мы можем преодолеть это же расстояние за час на самолёте. Поэтому необходимо привести взлётную полосу в надлежащее состояние, построить небольшое здание-аэровокзал, где пассажиры будут ожидать свой рейс. Я бы очень хотела сделать это.

В заключение хочу сказать: если бы депутаты Магаданской облдумы уделили больше внимания этим проблемам, то жизнь жителей области была бы намного лучше.

**Алиса ГЕНЕРАЛОВА, 8-й класс
МБОУ «СОШ п. Ягодное».**

Объявления. Реклама.

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС "КОМФОРТ"
предлагает гостям и командированным квартиры: от "евро" до простых.
Приемлемые цены.
Тел.: 8-914-866-53-19. 81

Продается трехкомнатная квартира новой планировки, 70,6 м², 3-й этаж, 750 тысяч рублей.
Тел.: 8-914-862-84-21. 21

Продается двухкомнатная квартира по ул. Транспортной, 13, 5-й этаж, солнечная, теплая.
Тел.: 8-951-293-76-35. 6-5

В г. Магадане сдаются 53-28
однокомнатные и двухкомнатные
меблированные квартиры.
Вся бытовая техника, посуда,
кабельное телевидение.
Цена: от 1500 до 2500 рублей/сутки.
Тел.: 8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

В г. Магадане сдаются посуточно
квартиры от 1300 рублей и выше.
Бронирование бесплатное,
отчетные документы.
Тел.: 8-914-856-32-08,
8-914-863-20-30. 26-25

Ежедневные пассажирские 10-3
перевозки по маршруту
Ягодное - Магадан - Ягодное,
аэропорт - Ягодное.
2-28-66
(диспетчер в Ягодном),
8-902-508-21-51.
Делайте
предварительные заказы!
Не путайте нас с сууманским такси!

ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ 7-3
из п. Ягодное в г. Магадан.
Стоимость проезда - 2000 рублей.
Тел. из Ягодного: Тел. из Магадана:
8-914-855-63-93; 66-24-24;
8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
8-914-856-74-34. 8-914-864-82-16.

Сниму однокомнатную квартиру, 41
1- 2-й этаж, по ул. Транспортной,
Пушкинской, Школьной, Квартал 60 лет
СССР. Тел.: 8-924-690-14-55.

Квартиры посуточно
в пос. Ягодное
ГОСТЕВОЕ АГЕНСТВО
«Домашний уют»
тел.: +7-964-458-6421
+7-924-690-1455 41

От всей души поздравляем
с днем рождения
Татьяну Ивановну СЕВЕРИНУ,
Николая Николаевича ПАЛУХИНА,
Владимира Ивановича КОРНИЛОВА
и Андрея Николаевича
НЕСТЕРЕНКО!
Дней счастливых и достатка,
Пусть здоровье бьет ключом.
А тревоги и печали
Навсегда покинут дом!
Районный совет.

КУПЛЮ БИВЕНЬ МАМОНТА. 24-11
Тел.: 8-924-850-61-61, 8-964-239-40-39.

КВАРТИРА ПОСУТОЧНО.
Тел.: 8-924-850-96-73, 2-24-40. 10-9

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
ЗВОНОК на 8-914-850-38-59
после 20% скидка 10%
8-908-603-24-55
66-35-73
8-914-8-666-555
8-951-292-93-03
8(4132)652-773 11-5
ЕЖЕДНЕВНО
Стоимость проезда - 2000 руб.

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ 11-3
вам предлагает
"АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК".
Всегда в продаже розы, хризантемы
и горшечные цветы, ул. Ленина, 52,
тел.: 8-914-854-89-02.
В целях увеличения ассортимента
цветов и улучшения качества
обслуживания покупателей
свои отзывы направляйте
по тел.: 8-914-863-02-02 (звонок,
смс, WhatsApp), Андрей Александрович.

Продается здание пекарни-столовой,
общей площадью 572,80 кв. м,
расположенное по адресу:
Магаданская область, Ягоднинский
район, п. Ягодное, ул. Механическая,
17. Цена договорная.
Обращаться по тел.: 8-914-855-21-07.

Продаются двух- и однокомнатная
квартиры на 4-м этаже, по ул. Ленина,
д. 35. Можно раздельно.
Тел.: 8-914-030-88-85. 42

Продается двухкомнатная квартира,
по ул. Ленина, 36, 3-й этаж.
Тел.: 8-914-853-39-54. 32

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
(метод налива).
Быстро, качественно,
недорого!
Летние скидки. (4+2)+4
Тел.: 8-924-851-61-91.

**ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ
МАЛОМЕРНЫМИ СУДАМИ**

Судоводителям маломерных судов при себе необходимо иметь:

- удостоверение на право управления маломерным судном;
- судовой билет с отметкой о прохождении освидетельствования или его копии, заверенной в установленном порядке.

Напоминаем основные правила эксплуатации маломерных судов:

- убедитесь в исправности маломерного судна, плавсредство должно быть укомплектовано согласно нормам снабжения. Особое внимание следует обратить на наличие спасательных средств, причем при движении на маломерном судне все лица, находящиеся на нем, должны быть одеты в спасательные жилеты;
- перед посадкой пассажиров обязательно провести инструктаж по правилам поведения на борту судна.

Помните, что нельзя выезжать на водные объекты на неисправных или не проверенных маломерных судах. Ни в коем случае нельзя сидеть на борту мотолодки, раскачивать ее, нырять с борта, во время движения пересаживаться с одного места на другое, так как это может привести к опрокидыванию мотолодки, также запрещено пересаживание людей с одной лодки на другую во время движения.

Запрещено движение маломерным судам в таких метеоусловиях, когда из-за отсутствия видимости невозможно сориентироваться.

Запрещается:

1. Катание детей до 14 лет без сопровождения взрослого на каждого ребенка.
2. Загрузка маломерного судна сверх установленной нормы.
3. Маневрирование и остановка вблизи идущих или стоящих не маломерных судов.
4. Остановка или стоянка на якоре в пределах судового хода, а также у плавучих навигационных знаков.
5. Заходить на акватории, запрещенные для движения маломерных судов.
6. Движение без правоустанавливающих документов (судовой билет) и удостоверения на право управления маломерным судном.
7. Создавать помехи для движения других судов.

8. Категорически запрещено управление маломерным судном в алкогольном или наркотическом состоянии. Судоводитель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, рискует жизнью не только собственной, но и окружающих его людей, помните об этом.

Строгое соблюдение Правил охраны жизни людей на водоемах и эксплуатации маломерных судов - неперемное условие безопасности на воде.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Ягоднинского городского округа.

Внимание! Отчет перед населением участковых уполномоченных полиции ОтдМВД России по Ягоднинскому району о проделанной работе состоится:

- 16 июля в 16:00 в ЦК п. Ягодное, АК п. Лебин, кинотеатре «Металлист» п. Оротукан;
- 17 июля в 16:00 в ЦК п. Синегорье.

Продается двухкомнатная квартира в п. Ягодное, по ул. Транспортной, 15. Цена и торг при осмотре. 31
Тел.: 8-986-734-58-36; 8-986-734-58-37.

Память Колымы

Памятнику на «Серпантинке» - 25 лет

(Окончание. Начало в «СП» № 27.)

Но тут случился казус. Через недели две после выхода статьи в газете вызывает нас начальник районного КГБ и говорит, что по решению РК КПСС в Дебине, на прижиме, где было когда-то лагерное кладбище, будут строить альтернативный нашему памятник жертвам репрессий.

Ещё через пару дней Святослав, возвращаясь из Оротукана, был там в командировке, решил посмотреть место, где будет памятник. Каково же было его удивление, когда он увидел группу рабочих, бетономешалку, подъёмный кран и всё остальное, что нужно для строительства. В течение двух-трёх часов была установлена гранитная глыба, облагорожена вокруг территория...

Оказывается, областные руководители компартии прочитали в «Территории» статью о памятнике и обратили внимание, что в этом благом деле никак не фигурирует Ягоднинский РК КПСС. Видимо, нагоняй дали. Вот и решили ягоднинские коммунисты исправить ошибку – построить свой памятник. И, естественно, отчитались перед обкомом, что открыли памятник жертвам репрессий 22 июня 1991 г. в 11 часов, в то время как на «Серпантинке» открыли в 12 дня...

Людей в Ягодном у здания поссовета (ныне церковь) собралось много – из Оротукана, Спорного, Синегорья, Штурмового, Верхнего Ат-Уряха, им. Горького, села Эльген и даже из Магадана прибыли сотрудники областного музея. На «Серпантинку» колонну машин и автобусов сопровождала милиция.

Сейчас, вспоминая 22 июня 1991 года – открытие – мне как-то даже обидно становится, хотя тогда я, Святослав Тимченко и Сергей Романов всё восприняли просто. А дело вот в чём.

Как известно, в конце 1980-х - начале 1990-х годов в стране и у нас в Ягодном бурлила политическая жизнь – отвергали социализм, требовали демократию, да и говорили и делали всё, что угодно. Церемонию открытия памятника взяли в свои руки члены Ягоднинского отделения Демократической партии России (была такая). Мы втроем как бы остались не у дел. Но не пали духом, наблюдали за всеми. Видим, и первый секретарь РК КПСС А.М. Кошевой готовится к выступлению. Я подошёл к Алексею Михайловичу и сказал, что ему не нужно выступать, что люди его не поймут.

Но первый секретарь всё ещё являлся главной фигурой района и решил все же выступить. Однако не тут-то было! Когда он подошёл к микрофону, народ зашумел, требуя уйти, даже начали камни бросать. Пришлось ему ретироваться, так ничего и не сказав по существу...

Около часа продолжалась церемония, и всё это время мы – инициаторы и строители – оставались в стороне. О нас никто даже не вспомнил, а мы и не рас-

страивались... Да, в молодости всё как-то проще воспринимается...

Но вернемся в наше время, год 2016-й. Наш автобус взобрался на вершину Хатыннахского перевала, откуда серпантинном спускается вниз к бывшему посёлку Хатыннах мимо «Серпантинки» серая лента дороги. Две-три петли - и мы у цели. Несколькими днями раньше сюда приезжали человек пятнадцать байкеров – из Ягодного, Синегорья и даже один из Магадана, возглавлял эту команду Фёдор Смаглий. Ребята, как говорится, «по уму» убрали территорию: вырубил-

то, вспоминая прошлое, безо всякого стеснения плакал, кто-то радовался тому, что нет войны, что в стране у нас нет раздора, что жизнь улучшается. Все без исключения были довольны поездкой, которая в их памяти останется надолго.

P.S. В заключение хочу назвать фамилии тех, кто строил памятник, кто ухаживал раньше и ухаживает сейчас за ним. Хочется, да так и должно быть по-людски, чтобы мы помнили всех и всё.

Работники эльгенского кооператива «Сервис»: Ю. Макаренко, В. Солодов, А. Павлов, В. Красовский, И. Коробчан, О.



Ягоднинцы у памятника на «Серпантинке». 23 июня 2016 года

ли высокие кусты и деревья, закрывавшие вид на памятник с дороги, очистили от мусора площадку возле него, дорожку к уютной беседке, которую по распоряжению С.С. Базавлуцкого несколько лет назад установили работники возглавляемой им старательской артели «Кривбасс».

Тот, кто неоднократно бывал на «Серпантинке», сразу направился к беседке на отдых, а те, кто впервые сюда приехал, естественно, поднявшись по ступенькам, оказались перед памятником. Я был в числе последних, отвечал на вопросы, объяснял, опровергал факты, которыми располагали некоторые собеседники...

Пока «новички» рассматривали памятник и фотографировались на память, отдыхавшие в беседке накрыли стол. Потом все вместе по русскому обычаю трижды выпили «не чокаясь» за упокой душ, загубленных на Колыме, кто постарше – вспомнили своё военное детство, а кого-то и репрессии коснулись. Потом запели песни прошлых лет, в том числе военной поры и такие, которые в 1950-80-е годы петь вообще запрещалось...

Всю дорогу обратно – до самого Ягодного – пели патриотические песни, кто-

Коряко, С. Сумский, Н. Тремазов, С. Дмитриев.

Сотрудники районного КГБ (ныне – ФСБ) А. Медведев (начальник) и Д. Петровский (водитель), журналист А. Суздальцев, врач А. Федченко, сантехник Ю. Вишняков.

На протяжении многих лет проявляет шефскую заботу руководитель старательской артели «Кривбасс» С.С. Базавлуцкий, Ф. Смаглий последние лет пять со своими товарищами-байкерами также уделяет внимание памятнику, как, впрочем, и школьники средней школы п. Ягодное, которые ежегодно приезжают сюда и убирают мусор, накопившийся за зиму. Шефскую работу также вели (до закрытия посёлков) учащиеся средних школ В. Ат-Уряха и Штурмового, начальники школы Хатыннаха.

И последнее: не только я, но и те, кто побывал на «Серпантинке» 23 июня, надемся на главного спонсора – местную власть, которая в последнее время, по нашему мнению, стремится к познанию истории и сохранению памяти обо всех и обо всём.

Иван ПАНИКАРОВ,
один из инициаторов и строителей
памятника на «Серпантинке».
Фото автора.

Праздник встречи нового солнца Хэбденек прошел 25 июня в пригороде Магадана у устья реки Дукча - сообщили ИА MagadanMedia в пресс-службе Правительства Колымы.

В традиционном эвенском календаре шесть времен года, началом же его считается самый длинный день в году – день летнего солнцестояния. Не имея письменности, эвенки придумали счет месяцев по частям человеческого тела, от кисти правой руки к левой руке через темя на голове, которое символизировало «вершину» или середину года.

В старину эвенские роды съезжались на Хэбденек, чтобы «встретить новое солнце».

Хэбденек встретили в Магадане

кое жилище чорама-дю, угощала гостей национальными блюдами, показывала изделия народных ремесел. Всего в долине Дукчи было разбито 14 импровизированных стойбищ, лучшим из которых было признано традиционное жилище общины из Олы.

На праздничной поляне провели обряды кормления земли, встречи нового солнца и зажжения священного огня.

Все желающие могли завязать ленточку на особой веревке «дэлбургэ», натянутой между двумя лиственницами – деревом-отцом и деревом-матерью, чтобы загадать желание.

жизни, пробуждение природы после долгой зимы и начало нового времени.

Впервые в этом году на Хэбденеке прошел традиционный свадебный обряд для двух молодых пар. Жениху и невесте связывали руки лентами, как это было принято в старину, и благословляли эвенскими напутствиями: желали много детей, много оленей и хорошей жизни. Молодым парам сказал добрые слова и губернатор Владимир Печенькин. Он вручил им подарки и поздравил всех участников праздника с Новым годом.

«Нам, колымчанам, повезло дважды встречать наступление нового года! Сегодня мы в очередной раз сможем почувствовать дух Севера, колымского братства, которое отличает наш край, проникнуться самобытной культурой! В течение тысячелетий северяне сохранили уникальную духовную культуру во всей ее первозданности. Хэбденек – удивительный праздник. Он соединяет прошлое, настоящее и будущее. Пусть он подарит всем радость и любовь, душевное равновесие и благополучие, зарядит силой и энергией на весь год! Всего самого лучшего!», – пожелал Владимир Печенькин.

На празднике выступили фольклорные коллективы «Энер», «Нэлкэни» и «Ярар-Тор» с песнями и танцами.

В конце праздника танцевали не только профессиональные артисты – все участники торжества встали в круг эвенского традиционного хора «Хэде».

На Хэбденеке также прошли спортивные состязания северного многоборья – перетягивание палки, метание маута и северная борьба.

От редакции “СП”. За участие в концертной программе праздника, конкурсах «Лучшее стойбище» и «Национальные блюда», региональной выставке ДПТ «Нелтэн» делегация от Ягоднинского округа в составе семи человек заняла четвертое место и награждена дипломом.



Галина Зайцева (п. Дебин) и Дмитрий Слепцов (п. Синегорье) на Хэбденеке

Предки эвенки верили, что в этот день открываются двери «в верхний мир» и высшие силы могут прислушаться к пожеланиям людей.

В этом году на праздник съехались представители общин коренных народов Севера из всех округов Магаданской области. Каждая община построила традиционное эвен-

ское жилище, эвенки, желание, загаданное на Хэбденеке, обязательно сбывается.

С первыми лучами солнца, которое, впрочем, было скрыто за плотными облаками, началось прощание со старым годом, движение навстречу светилу за воображаемыми воротами, которое символизирует переход от старого года к новому, обновление

Новое в законодательстве о недвижимости



РОСРЕЕСТР
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии

С 15 июля 2016 года вступает в силу норма об изменении Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», на основании которой государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимость будет удостоверяться только выпиской из Единого государ-

ственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), в связи с чем прекращается выдача свидетельств о государственной регистрации прав, в том числе повторных.

Форма выписки из ЕГРП, удостоверяющей проведенную государственную регистрацию прав, утверждена приказом Минэкономразвития России. Такая выписка из ЕГРП может быть выдана как в бумажной, так в электронной форме.

Выписка из ЕГРП, удостоверяющая проведенную государственную регистрацию прав, – это документ, подтверждающий факт проведения такой государ-

ственной регистрации и наличие в ЕГРП указанных в ней сведений, в том числе о правообладателе, объекте недвижимости, зарегистрированном в соответствующий день под соответствующим номером праве, правоустанавливающих документах – основаниях для регистрации права, на дату, указанную в ней в качестве даты выдачи.

При этом согласно законодательству только запись о государственной регистрации права в ЕГРП является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

**Пресс-служба
Управления Росреестра.**

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - МО «Ягоднинский городской округ». Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакция.</p>	<p>Адрес редакции и издательства: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; корреспондент - 2-20-28; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова Тираж 850 Отпечатано в редакции по адресу: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10 Подписано в печать: по графику 14.07.2016 в 14:00, фактически 14.07.2016 в 14:00 Подписной индекс 52682</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>			